

我們究竟少了什麼？

寇紹穎長老

有時順從主是要付代價的，是要受苦的，是要放棄自己的意見，
有時是要捨棄最心愛的東西，完全順服神往往帶來聖靈充滿的祝福。

我們生活中是否少了什麼？短缺什麼？有人會說時間不夠用，少了時間，有人認為錢不夠用，經費不足，有人認為缺少真愛，我們基督徒究竟少了什麼呢？耶穌說："我來了是要叫人得生命，並且得的更豐盛"，我們是否少了豐盛的生命？耶穌又說："人若喝我所賜的水就永遠不渴，我所賜的水要在他裏面成為泉源，直湧到永生"，我們靈裏是否還有乾渴呢？缺乏喜樂和滿足？究竟問題出在哪裏呢？許多人探討這個問題，都發現基督徒必須被聖靈充滿，我們才能得著神的能力，才能作工有果效，生活有見證。

使徒行傳又稱聖靈行傳，因為是記載聖靈的工作，聖靈的大能，賜門徒們聖靈的恩賜，建立各處基督的教會，這卷書中提到聖靈二字有 71 處之多，又提到被聖靈充滿有 10 次，一再強調的真理必定是重要的信息，我們不可忽略，我們需要被聖靈充滿，聖靈充滿不同於聖靈內住，一個人信耶穌重生得救就有聖靈內住心中，也就是說每個基督徒都有聖靈住在心中，但不是每個信徒都被聖靈充滿，這是兩件不同的經歷，被聖靈充滿是指聖靈超然能力臨到人身上，人就被神的愛所充滿，人就不由自主被神管理，順服神的旨意，彰顯神的大能，這是一件極寶貴的屬靈福氣，聖經教導人人都當被聖靈充滿，然而這不是自然而然可以得著的，我們必須竭力追求，預備自己等候神主權的方式，時間，地點來充滿你，我們需要至少作三方面的準備：

(一) 等候神 (徒 1:14)

耶穌復活升天後，祂的門徒們和耶穌母親馬利亞並耶穌的弟兄們，都在一起同心合意的恆切禱告，等候從上頭來的能力，就是聖靈充滿，故禱告渴慕等候神是很要緊的，培養親近神，讚美神，感謝神的情緒和思想，在等候中經歷主的同在享受神的愛，在讀經中等候神說話，在禱告中等候聖靈感動，在唱詩中等候神的同在，這項操練的要訣是安靜，從靈裏達到與主交通的福氣，憑著信心向神求聖靈充滿。

(二) 對付罪 (詩 51:17)

聖靈是神聖的神，是全然聖潔的，祂不能充滿污穢有罪的人，我們必須追求聖潔，凡是聖靈感動光照叫人看見有罪的，都必需認罪，大衛曾犯了很嚴重的罪，他寫下詩篇 51 篇是悔罪詩，為罪憂傷痛悔向神認罪悔改，這表示決心離開罪，並求神赦免，我們必須徹底對付罪，向神認罪，向人道歉，若有虧負人的必須償還，對付罪是被聖靈充滿的先決條件。

(三) 順從主 (徒 5:32)

聖經說神要將聖靈賜給順從的人，就是順從神的旨意，為主作見證傳福音的人，順從神是必須在每一件事上都要聽主來作決定，每一項選擇都要問主的意思，凡事都順從主，不論大事、小事、善事或聖工都要聽主的吩咐，有時順從主要付代價的，是要受苦的，是要放棄自己的意見，有時是要捨棄最心愛的東西，完全順服神往往帶來聖靈充滿的祝福。

聖靈充滿是有福的恩典，讓我們一同來操練一步步學習，千里之行始於足下，先來學習：

- 早晨用 15 分鐘等候神
- 睡前省察心中平安否
- 操練遵行聖經順從聖靈

願主寶貴的聖靈時常充滿你！

